

17.06.24

ЭКСПЕРТНАЯ ДИСКУССИЯ

ДИСКУССИЯ В ВАЛДАЙСКОМ КЛУБЕ ОБ ИТОГАХ 50-ГО САММИТА G7

Г. МОСКВА



17 июня на площадке клуба «Валдай» состоялась дискуссия, посвящённая итогам 50-го саммита G7 и его роли в мировой политике.

Как 50-й саммит *G7* повлияет на международные отношения? О чём «Группе семи» удалось договориться в контексте урегулирования украинского кризиса? Каким образом решения «семёрки» могут сказаться на повестке 16-го саммита БРИКС в России?

Игорь Истомин полагает, что сегодня мы находимся в очень серьёзном историческом моменте, риски перерастания в большую войну в Европе выше, чем были когда-либо во второй половине XX века. Неготовность принять динамику и готовность инвестировать в противостояние с России — это жест отчаяния со стороны стран Запада. Политика стран Запада становится всё более авантюрной. Сползание к эскалации происходит для Запада вслепую и без осознания рисков. Эта ситуация очень опасна. «Семёрка» выступает правящим директоратом Запада. Но саммит показал, что Запад не знает, как действовать дальше. Согласиться не переговоры с Россией — это невозможно даже представить в современной дискуссии на Западе. Решение о передаче российских активов Киеву обсуждались давно, но непонятно, какой стратегической цели с помощью этого можно достичь, кроме затягивания существующего противостояния. Саммит продемонстрировал попытку залатать дыры, а не решить реальные проблемы. Это было дежурное перечисление проблем, с которыми Запад сталкивается. Главный итог саммита — отсутствие решения этих проблем.

Спикеры:

Ван Вэнь, исполнительный декан и профессор Института финансовых исследований «Чунъян» Китайского народного университета *(RDCY)*, исполнительный директор Китайско-американского исследовательского центра по международным обменам

Гленн Дисэн, профессор Университета Юго-Восточной Норвегии

Радика Десаи, профессор департамента политических исследований, директор исследовательской группы по геополитической экономике Университета Манитобы (Виннипег, Канада)

Игорь Истомин, и.о. заведующего кафедрой прикладного анализа международных проблем МГИМО – Университета

Дмитрий Саймс, ведущий Первого канала, основатель и экс-президент Центра национальных интересов (США)

Модератор:

Андрей Сушенцов, программный директор Международного дискуссионного клуба «Валдай»

Подготовлено по материалам Международного дискуссионного клуба «Валдай»: Дискуссия, посвящённая итогам 50-го саммита G7 и его роли в мировой политике

Источник: Дискуссия в Валдайском клубе об итогах 50-го саммита G7



О СПИКЕРАХ



Андрей Сушенцов

Сфера компетенций: США, глобальные тренды

Область экспертизы: Российский историк и международник. Специализируется на внешней политике США в международных конфликтах. Участвовал в прикладных исследованиях по проблемам внешней политики США, конфликтных ситуаций в Закавказье, на Украине, на Ближнем и Среднем Востоке. В своих исследованиях рассматривает сферы конфликтующих интересов России и США в Европе, на Ближнем Востоке и постсоветском пространстве. Ключевые публикации — монографии «Малые войны США», «Очерки политики США в региональных конфликтах 2000-х годов», «Россия и мир в 2020 году». Является редактором ежегодного прогноза «Международные угрозы».

Профессиональный опыт: Декан Факультета международных отношений МГИМО МИД России, директор Консалтингового агентства МГИМО «Евразийские стратегии». Директор Института международных исследований МГИМО МИД России (2018-2021). Программный директор Международного дискуссионного клуба «Валдай» (2014-2024). Был приглашенным профессором и научным сотрудником в Джорджтаунском университете, Университете Джонса Хопкинса, Свободном университете международных исследований им. Гуидо Карли, Гарвардском университете, Мидлберийском институте международных исследований в Монтерее. Член Совета по внешней и оборонной политике.



ДИСКУССИЯ В ВАЛДАЙСКОМ КЛУБЕ ОБ ИТОГАХ 50-ГО САММИТА G7



Игорь Истомин

Сфера компетенций: США, ЕС, прогнозирование

Область экспертизы: Специализируется на анализе внешней политики США и трансатлантических отношений. Принимает участие в разработке методологии анализа внешней политики. Эксперт в области научного обеспечения внешней политики и принятия внешнеполитических решений.

Профессиональный опыт: Заведующий кафедрой прикладного анализа международных проблем МГИМО. Эксперт Российского совета по международным делам, эксперт Международного дискуссионного клуба «Валдай». Член Экспертного совета ПИР-Центра.

